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Oggetto: chiarimenti condotte da seguire  

 

 

Sempre più spesso sono a redarguire Docenti e Genitori circa condotte poco " istituzionali " relativamente alle modalità 

di comunicazione!  

Innanzitutto va specificato che la sottoscritta parla o con la propria voce , incontrando chi ne abbia bisogno de visu, 

senza problemi , o per il tramite di comunicazioni a propria firma e non in altro modo!  

Tanto premesso, le SS.VV vogliano porre un freno alla rete di pettegolezzi e interpretazioni personali di comunicazioni 

e spesso anche di norme  molto frequentemente ignorate! La prassi non è legge, ahimè! 

Ancora persistono comunicazioni con le famiglie attraverso gruppi wats app e telefonate private che non hanno alcun 
valore legale e che, anzi, interferiscono nella vita privata di ciascuno, ledendo l'immagine di scuola seria e professionale 

che auspico per il " Don Milani”. 

Tanto premesso, invito a condotte deontologicamente irreprensibili ben lontane dalle " chiacchiere da bar" che non  

appartengono alle vostre spiccate professionalità!  

Vogliano i Sigg. Genitori riporre maggiore fiducia nell' Istituzione che mi onoro di rappresentare, chiedendo, se 

necessario, chiarimenti direttamente alla sottoscritta attraverso canali e forme istituzionali, senza fantasticare e 

interpretare a proprio modo , molto frequentemente distorcendo la verità!  

Rappresento a tutti che la mission che abbiamo è garantire il successo formativo a tutti e a ciascuno e solo in questa 

direzione tutti insieme dobbiamo remare!  

Certa di una proficua e seria collaborazione, auspico in breve tempo un significativo e positivo cambiamento. 
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